SOLUCIONES 2 - 3 ABIL

MATEMATICAS

Jueves 2
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Ejercicio 1:

a) 0,47m
b) 554 m
c) 445m
d) 1,71 m

Ejercicio 2:

a) 262509
b) 25,150 g

Ejercicio 3:

Ha pasado a gramos el peso total del queso y después ha calculado cuantos
gramos son un cuarto de kilo ha restado ambas cantidades.

Viernes 3
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Ejercicio 1.

a) 19m
b) 123 m

Ejercicio 2:

a) 427 |
b) 0,157 |

Ejercicio 3:

a) 515,6 g--516 ¢



b) 735,4 -- 735
Ejercicio 4.

Recorre 1309 m x 10 = 13090 m = 13,090 km

Ejercicio 5:
1250 g : 50 = 25

Cada boqueron pesa una media de 25¢g

Ejercicio 6:
15 cl x 2 =30 cl hay en 1 plato
30clx6=180cl=1,81

La sopera tiene 1,8 | de capacidad.

LENGUA

JUEVES 2
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Ejercicio 1:

Sacar + corcho = sacacorchos
Abrir + latas = abrelatas
Quitar + nieve = quitanieves
Pelo + rojo = pelirrojo

Boca + calle = bocacalle

Ejercicio 2:

Quitamiedos = quitar + miedo
Montacargas = montar + cargas
Hierbabuena = hierba + buena

Trabalenguas = trabar + lengua

Ejercicio 3:



Nombre + nombre: balompié, madreselva, hojalata.
Adjetivo + adjetivo: altibajo, agridulce, sordomudo.

Verbo + nombre: portaequipajes, quitamanchas.

Ejercicio 4:

Pasapurés, salvamanteles, cascarrabias, radiocomunicacion, cortadfas,
portalamparas.

Ejercicio 5: Respuesta Libre

Ejercicio 6:

Es la pluma estilogréfica de la fiebre: Termometro.
Estan asi porque fueron espias: espantapajaros.
Es una cabra loca: motocicleta.

Son espejos de bolsillo del sol: girasoles.

VIERNES 3

Expreso mi opinion: Respuesta libre

CIENCIAS SOCIALES

Jueves, 2 de abril.

Actividad de la pagina 90: Resumo.
A: Provincias, B: Poder legislativo, C: Senado; D: Ministros.
Actividad 1 de la pagina 90.

e Comunidades uniprovinciales: Principado de Asturias, Cantabria, La
Rioja, Comunidad Foral de Navarra, Comunidad de Madrid, islas
Baleares y Regiéon de Murcia.

e Comunidades formadas por varias provincias: Galicia, Pais Vasco,
Aragon, Cataluiia, Canarias, Castilla Ledn, Castilla-La Mancha,
Extremadura, Comunidad Valenciana y Andalucia.



